



Lamačan 9

Mesačník o živote v Lamači, 12. ročník

2010

Rozhovor s poslancom Štyri roky úspechov i sklamaní



Hovoríme s Ing. Ľudovítom Lučeničom, poslancom MZ BA-Lamač a predsedom Stavebnej komisie MÚ Bratislava-Lamač

Ktoré investičné projekty považujete v takmer uplynulom volebnom období v Lamači za najúspešnejšie?

V končiacom sa volebnom období považujem za najvýznamnejšie: rekonštrukciu zdravotného strediska (strecha, zateplenie), revitalizáciu ihrísk, vybudovanie nového trhoviska, rekonštrukciu Zhorínskej ulice po výmene inžinierskych sietí, ale aj rekonštrukciu materských škôlok na Malokarpatskom námestí a Heyrovského ulici, čo nám aspoň dočasne pomohlo pokryť požiadavky Lamačanov na tieto zariadenia. S radosťou konštatujem, že populačná krivka v Lamači stále rastie, a to nás bude v budúcnosti nútiť hľadať ďalšie riešenia. Som presvedčený, že tak ako my, aj tí, ktorí prídu po nás tieto riešenia budú nachádzať. V oblasti projektovej dokumentácie sme prefinancovali a na ostatnom zasadnutí stavebnej komisie prerokovali ďalšie dve ukončené úlohy spojené s riešením ďalšieho postupu na podrobnejšom spracovaní ÚŠ Nový Lamač (Zečák), a to 1. Prieskumy a rozbor, 2. Zadanie k UPD zóny Lamač-Zečák. Toto zadanie bude v týchto dňoch predložené na verejné pripomienkovanie a následne dúfam, že aj schválené na poslednom zasadnutí MZ tohto volebného obdobia v novembri 2010. V neposlednom rade je potrebné pripomenúť aj rekonštrukciu MÚ v budove VÚB a kina. Vždy som tvrdil, že umiestnenie MÚ Lamač v bývalých jaslach je iba dočasné riešenie, i keď to trvalo 20 rokov. Som rád, že som mohol byť pri tom, keď Lamačania získali oveľa dôstojnejšie priestory na vybavovanie svojich záležitostí, a to si dovoľm tvrdiť, že za veľmi výhodných podmienok (výška kúpnej ceny a spôsob prefinancovania).

Naopak, čo vás mrzí, že sa nestihlo dotiahnuť úplne do konca?

Samozrejme, málokedy sa stane, aby boli uskutočnené všetky naše predstavy. Je samozrejme, že rekonštrukcia Malokarpatského námestia je v nedohľadne a reči o tom, ako sa to dá urobiť za pomoci eurofondov a pod. sú podľa mojej myšlienky iba ilúziou, ktorá nemá

pokračovanie na str. 2

Hrubé hody zlákali všetky vekové kategórie

Deti ťahajúce rodičov za rukáv, pýtali eurá na kolotoče či langoš, trdelník a malinku – aj tak vyzerali Hrubé hody 2010. Samozrejme – stretnutie s priateľmi, susedmi či príbuznými, dobrý program, veselá nálada a k tomu všetkému chutné dobroty – slané i sladké, pohár vína, burčiaka, piva či kofoly – taký je obraz hodov každý rok. Nesmie však chýbať dobré počasie, ktoré tento rok prekvapivo napriek predpovediam vyšlo, dobrá nálada... Veď Hrubé hody máme u nás v Lamači iba raz rok, pravidelne prvý septembrový víkend.

Mestská časť ich pripravuje už dlhé roky, Lamačania ich obľubujú, často k nám zavítajú obyvatelia bližších i vzdialenejších mestských častí. Prevádzky na námestí sa tešia z množstva zákazníkov, mládež a deti môžu zostať dlhšie vonku ako zvyčajne. Dobrá muzika, zábava a diskotéka až do neskorých nočných hodín v piatok i sobotu. Prípravy na hody začali už v stredu pred hodmi, stánkari budovali svoje prístrešky, parkovisko sa premenilo na kolotočové atrakcie.

Piatkový program patrila na úvod klientom občianskeho združenia Nádej pre Rozsutec, ktorých vystriedalo folklórne vystúpenie najmenších – lamačskej Rozálky. Neskôr vystúpila s husľami 7-ročná Martinka Výbohová so svojím učiteľom Ľudovítom Satyrom. Po nich zacvičili dievčatá zo športového klubu Argo - moderná gymnastika. Potom sa na pódium striedali rôzne hudobné žánre – najprv country v podaní skupiny Harvesti, neskôr

moderné melódie a skupina En Avant, piatkový večer uzavrela rocková skupina MadDogx. Sobotu začal svojím vystúpením obľúbený Majster „N“ a program pokračoval detským programom Profesor Indigo. Po večeri potešil Lamačanov superstarista Samo Tomeček, po ňom vystúpila country skupina Atak a po ňom country program Ou Key. Večer sa niesol v znamení disco, tancovali mladí i starí až do skorých ranných hodín.

Nedeľa popoludní bola v znamení ľudovej hudby – najprv „11“ z Ivánky, potom Záhorienka a na záver vystúpil obľúbený Robo Kazík so svojím programom, ktorý prilákal na námestie veľa Lamačanov - hlavne strednej a staršej generácie.

Víkend utiekol ako voda, už sa tešíme na Hrubé hody v roku 2011!

kl

Pokračovanie obrazom na stranách 4-6.



Úvod hodov patrila lamačtine v podaní Blanky Veselej, vyobliekanej do nového lamačského kroja, hostí privítala na hodoch aj starostka Lamača Olga Keltošová.



Za hostí sa Lamačanom prihovorel kandidát na primátora Bratislavy a starosta Petržalky Milan Ftáčnik.



Lamačania postupne zapíňali námestie a sledovali program.

nič spoločné s dnešnou tvrdou realitou, keď je Bratislava vylúčená z tohto čerpania. Priznám sa, že som jeden z iniciátorov revitalizácie parčíka a priestoru pred kostolom na Vrančovičovej ulici. Je to jeden z najvýznamnejších priestorov v Lamači na zhromažďovanie a stretávanie ľudí hlavne v súvislosti s návštevou bohoslužieb v našom kostole. Súčasťou tohto priestoru je aj premiestnený pomník na pamiatku prusko-rakúskej vojny a taktiež ním malo byť aj premiestnenie sochy autora najvýznamnejšej publikácie o dejinách Lamača Alexandra Húščavu. S poľutovaním konštatujem, že pre mňa z nepochopiteľných dôvodov miestne zastupiteľstvo na svojom zasadnutí v máji 2010 toto premiestnenie zamietlo bez toho, aby pripustilo širšiu diskusiu na túto tému. Mne nezostáva nič iné len dúfať, že po nás prídu do zastupiteľstva takí ľudia, ktorí si viac vážia naše dejiny a tých, ktorí nám tieto dejiny vo svojich prácach približujú.

No a čo je pre mňa najväčším sklamaním? Neúspešná snaha už niekoľko volebných období o vybudovanie svetelnej križovatky Vrančovičova – Hodonínska, kde dopravná situácia sa stala absolútne neúnosnou. Keďže tento priestor je v správe magistrátu, nezostáva mi nič iné len znovu konštatovať: dlhodobé riešenie tohto problému je hrubým ignorantom a prejavom arogancie magistrátu voči nám.

kl

Nový projekt v MŠ

Tu sa nám páči, tu sa hráme – to je názov projektu, vďaka ktorému máme v našej škôlke nové, krajšie a bezpečnejšie pieskovisko.



Prostredníctvom nadácie Pontis sme získali finančné prostriedky zo zamestnaneckého fondu firmy Holcim, na menšiu rekonštrukciu pieskoviska pri Cirkevnej materskej škole na Zlatohorskej ulici. Vďaka pomoci viacerých oteckov sme vymenili piesok za čistý a nový, obrubník okolo pieskoviska je obložený drevom, aby sa tam deťom lepšie sedelo a prikryvame ho plachtou, aby sme ho chránili pred ďalším znečistením. A tak sa deti v škôlke môžu znovu bezpečne hrať v piesku, z čoho sa veľmi tešia a majú radosť z pobytu na čerstvom vzduchu.

Ďakujeme za podporu firme Holcim aj našim šikovným oteckom!

(lm)

Nové METRO (aj naše) v Devínskej Novej Vsi

Zástupcovia spoločnosti METRO Cash & Carry Slovakia 29. júla slávnostne položili základný kameň druhého veľkoobchodného strediska METRO Cash & Carry v Bratislave za účasti starostu MČ Devínska Nová Ves Vladimíra Mráza, v ktorého mestskej časti bude aj metro stáť. Je prvou časťou tzv. Lamačskej brány – komplexu Bory, ktorý by mal byť na tomto mieste – medzi Lamačom a Devínskou Novou Vsou vybudovaný.



Veľkoobchodné stredisko v Devínskej Novej Vsi je druhým veľkoobchodom METRO v Bratislave, čo potvrdzuje kontinuálnu a úspešnú expanziu spoločnosti na Slovensku. Takmer 95 % tovarov na regáloch pochádza od slovenských dodávateľov a výrobcov čerstvých výrobkov, ktorí spĺňajú štandardy vysokej kvality požadované skupinou METRO Group. Táto spolupráca prináša trvalú podporu regionálneho hospodárstva. Navyše, METRO Cash & Carry vytvára 220 nových pracovných pozícií a ďalšie pracovné vzťahy s externými partnermi, ktorí pomáhajú zabezpečovať komplexnú prevádzku veľkoobchodu.

kl

Nový bauMax už aj v Lamači

Lamačania už nemusia za nákupmi cestovať cez celé mesto. Veľký nákupný areál rakúskej medzinárodnej obchodnej siete bauMax otvorili v polovici augusta v časti medzi Lamačom a Záhorskou Bystricou.

Nová, najväčšia predajňa pod značkou bauMax má plochu predaja 14 000 štvorcových metrov a je rozdelená do štyroch sektorov – stavba, bývanie, náradie a záhrada. Nový bauMax má aj požičovňu profesionálneho náradia, či plánovacie 3D štúdio. Tento obchodný dom zamestnáva 105 ľudí. Otvoreniu predajne predchádzala úprava a rozšírenie komunikácie, vznik svetelnej signalizácie a pribudli aj nové zastávky MHD.

kl

ZŠ a MŠ otvorili brány školského roka 2010/11

Po dvoch mesiacoch prázdnin a voľnom septembrovom dni sa opäť otvorila brána Základnej školy na Malokarpatskom námestí. Okrem žiakov vyšších ročníkov pribudlo do lavíc 61 prváčikov do troch nových prváčkových tried.

Spolu so svojimi rodičmi prišli v prvý deň, aby si spoločne pozreli program, ktorý pre nich pripravili starší spolužiaci a prihovorila sa im riaditeľka školy Alena Petáková (na fotografii), ako aj starostka Lamača Olga Keltosová.



Okrem toho sa opäť otvorila trieda nultého ročníka v rámci projektu Lamačskí nultáci, ktorý podporilo aj miestne zastupiteľstvo a do tejto triedy nastúpilo tento rok deväť žiakov. Zároveň na doplnenie stavu pribudlo do ZŠ osem nových pedagógov – štyri učiteľky a štyri vychovávateľky.



Materská škola na Heyrovského ulici a Malokarpatskom námestí v školskom roku 2010/11 privítala 42 nových detí vo všetkých svojich triedach, nakoniec boli prijaté všetky deti, ktoré do decembra 2010 dovŕšia tri roky. Pre kapacitné problémy však nebolo do MŠ prijatých 48 detí, nie všetci však boli Lamačania. Deti na Heyrovského ulici privítala novozateplená budova, ktorej realizácia sa skončila počas letných prázdnin (budova na Malokarpatskom námestí bola zateplená ešte minulý rok).

Všetky pani učiteľky v oboch pracoviskách MŠ sa tešia na svojich škôlkarov!

kl

Upršané lamačské kultúrne leto 2010

Kalendár oznamuje, že je stále leto a my sme na tieto krásne mesiace, akými nepochybne júl a august boli, pripravovali pre všetkých obyvateľov Lamača, ale aj náhodných turistov v tejto krásnej mestskej časti, sobotňajšie koncerty.

Na Malé hody nám počasie vyšlo. Krásne svietilo slniečko a zopár občanov, ktorí práve neboli na dovolenkách alebo len tak pri vode, prišlo na Malokarpatské námestie. Aj keď názov našej letnej akcie bol Kultúrne leto Lamača 2010, počasie sa správalo viac ako nekultúrne. Koncert naplánovaný na 24. júla sme vopred, na základe dlhodobej nepriaznivej predpovede zrušili. S ďalším koncertom, 7. augusta, nás upršaná obloha zahнала do kinosály na Malokarpatskom námestí. Hneď v úvode tohto koncertu som oznámila prítomným, že

si zakazujem tešiť sa na akcie, lebo aj na túto som sa tešila a zase nám ju počasie chcelo pokaziť. Ale nepokazilo. Ľudová hudba NEBANTUJ, ktorej vystúpenie zabezpečil obyvateľ Lamača pán Fajta, svojim programom rozohnala chmáry a rozospievala všetkých prítomných. Bolo to krásne sobotňajšie popoludnie. Musím sa priznať, že s veľkými obavami som sledovala predpovede počasia pred koncertom, ktorý sa uskutočnil 21. augusta. Konečne to vyšlo! Svietilo slnko a námestie sa začalo zaplňať. Mladých tam bolo pomenej, lebo si



Skupina Nebantuj potešila Lamačanov.



Veselá muzika zo Stupavy zabávala prítomných na námestí.



užívali (vraj) posledný teplý víkend tohto leta a lamačské detúrence míňali svoje posledné vstupenky na lamačské kúpalisko, ktoré i toto leto dostali od Miestneho úradu v Lamači. Veselá muzika zo Stupavy uzavrela koncerty Kultúrneho leta Lamača 2010 krásnymi melódiami a piesňami zo Záhoria. Napriek tomu, že počasie tohto leta nebolo veľmi štedré na slnečné lúče, dúfam, že ste si ho užili v zdraví a tešíme sa s vami na stretnutie pri ďalších akciách, ktoré pre vás pripravujeme.

Blanka Veselá

Do novej sezóny v nových priestoroch

Materské centrum Obláčik určite pozná každý rodič malých detí z našej mestskej časti. Od septembra už všetkých malých aj veľkých privíta v staronových priestoroch v ZŠ na Malokarpatskom námestí.

Vďaka podpore z fondu Citibank, založeného v Komunitnej nadácii Bratislava, zakladateľom ktorého je spoločnosť Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky, môžeme Obláčik skrásliť a vynoviť novým nábytkom, potrebou elektronikou a zaujímavými interaktívnymi hračkami. Pri sťahovaní a zariadovaní Obláčika pomáhali všetci, ako vedeli. Mamky a tatkovia upratovali, ukladali koberce, skladali nábytok, upratovali hračky a robili všetko preto, aby sa nové priestory malým aj veľkým páčili. Materské centrum Obláčik otvorí svoje nové priestory pre všetkých 27. septembra 2010. Materské centrum už neoddeliteľne patrí do

každej vyspelej spoločnosti a sme radi, že aj naša mestská časť Lamač sa môže jedným takým pochváliť. Štatutárky a členovia OZ MC Obláčik ďakujú aj vedeniu a poslancom Mestskej časti Bratislava-Lamač za podporu a pomoc pri plnení poslania materského centra – vytvárať priestor pre socializáciu, integráciu a sebauplatnenie rodičov na materskej a rodičovskej dovolenke, zjednocovať rodiny a komunity, pomáhajú rúcať bariéry v mysliach ľudí, že matka na materskej dovolenke a malé dieťa nepatria do spoločnosti.

Miroslava Marková



Hrubé hody zlákali



Prvým bodom programu bolo vystúpenie občianskeho združenia Rozsutec – spolubčanov z lamačského Domu sociálnych služieb na Furmanskej ulici.



Ako každý rok, opäť potešilo prítomných folklórne vystúpenie Rozálky – malých i väčších...



Hudobný program otvorila country skupina Harvesti.



Ukážky karate predviedli karatisti z klubu Goju Karate.



Zmes populárnych piesní z domu i zo zahraničia zabavila i roztancovala Lamačanov v podaní skupiny En Avant.



Záver piatkového večera patril tvrdému rocku – skupine MadDogx.



Každoročne výborný guláš, ale ja cigánsku ponúkajú vo svojom stane Vyslúžili vojaci Lamača.



Deti ako vždy najviac potešili atrakcie a kolotoče.

všetky vekové kategórie



V slnečné sobotné popoludnie deti i dospelých zabavil Majster „N“ so svojimi hosťami.



V zábave detí pokračoval profesor Indigo.



Program tohtoročných úspešných hodov ukončil svojim programom Robo Kazík, ktorý prilákal hlavne starších Lamačanov.



Hudobný program superstaristu Sama Tomečka potešil Lamačanov.



Večer začala svojim vystúpením hudobná skupina Atak.



Na záver soboty až do polnoci hrala country skupina Ou Key.



Hodujúcich zabavila Záhorienka, ktorá chodí do Lamača pravidelne.



V nedeľné popoludnie vystúpila na hodoch vo svojom programe „11“ z Ivanky pri Dunaji.

Množstvo stánkov – od jedla, pitia, cez sladkosti, až po drobný tovar – je každoročným doplnením dobrej zábavy na Hrubých hodoch.



Ďakujeme sponzorom:

ISPA
AUTO VALUŠEK ITALY
BES, s.r.o.
AKZENT MEDIA
SKELET BRATISLAVA
ZIPP BRATISLAVA
Peter Núñez
OMNIA HOLDING

Za podporu ďakujeme:

Reštaurácia vršok II.
La Café
Vinárň U JARA
Samoška
Čviro zelovoc
Čviro hydina
Kvetinárstvo Kulla
Predajňa šatstva „Šaňo“
Tlač „Fuxo“

Blíži sa čas komunálnych volieb, ktorý je v mnohých iných mestských častiach Bratislavy, ale aj iných mestách a obciach, využívaný na intenzívnu antipsičíkársku agendu, čas na tvrdé represie voči majiteľom psov, resp., bohužiaľ, namierených proti psom samotným. Ako sa hovorí, bez vánku sa ani lístok nepohne.

Preto by sme si my, psičkári, bývajúci v Lamači, mali vážiť, ako sa nám tu s našimi psími miláčikmi dobre a pohodovo žije. O takých krásnych trávnikoch, či množstve košov môžu psičkári v iných mestských častiach iba snívať, verte mi, poznám mnoho psičkárov – kolegov po celej Bratislave, alebo z iných miest a obcí Slovenska. Keď rozprávam, ako máme na každom rohu kôš, ako je tu väčšina majiteľov psov disciplinovaných a psí exkrement na trávniku je tu skôr menšinová záležitosť, nestačia sa diviť a trochu aj závidia. Sama to viem porovnať, bývali sme v Petržalke a naozaj denne som si musela umývať topánky, čeliť neovládnutým voľne pobiehajúcim psom a drzým majiteľom, ktorí neboli ochotní priznať si vlastnú chybu. Pevne verím, že sa u nás ničoho takého nedočkáme.

Preto by som bola rada, keby sme si to nepokazili, ukážme, že majiteľ psa nie je grázle, ktorého jediná úloha je obťažovať a znečisťovať okolie. Využime aj tu potenciál malej mestskej časti, kde ľudia majú k sebe väčší pocit zodpovednosti a rešpektu ako inde, kde sa akurát na druhých zazerá. Správajme sa aj naďalej slušne, alebo aj slušnejšie, nedajme príčinu na záznaky a represie. Máme peknú príležitosť ukázať, že pes je naozaj veľmi dobrý priateľ človeka a nie obťažujúci element. Zdvihnúť psí exkrement nie je hanba, naopak, je to prestíž – ukázať zodpovednosť. Verte mi, mám dva veľké psy a robím to aj šesťkrát denne. Bohužiaľ, občas vidím kolegov, ako to neurobia. Asi sa hanbia, ale nie je za čo sa hanbiť. Vždy mi je veľmi ľúto, keď sa také niečo stane, pretože na to nakoniec doplatíme my všetci. Psie exkre-



menty však nie sú jediný problém, je to aj neustály štekot psov pod oknami v ranných hodinách, sú to pobiehajúce psy, najmä z rodinných domov bez dozoru, hlučné skupinky ľudí, psy na školskom dvore... Využime krásne a pokojné prostredie Lamača a zachovajme ho také, aké je. Je to len v našich rukách, ako nás bude ostatná verejnosť a samospráva vnímať.

Lucia Klaučová
číslo známky 662 a 685

Lamačina, a pre istotu aj slovenčina

Všeobecní mobilizácia

Keď sa chýlilo k vojne, nebilo strašnejších slov. Na Slovensku práve títo majú nový význam. Mobilizáciou patrime medzi dve či tri najzobilizovanejšie krajiny na svete. Zaujímavé je, že sme jednak jak oni, tí najchudobnejší. Običajní Slováci vlastnia 2 – 3 mobile. Majetnejší majú pro mobilovaní sekretárki, neboja sa, že im uteče dôležitý kšeft, keď sa neprihlásia na prvé zvonenie. To chudobní Slovák nie – ten zvrá mobil pri uchu cez križovatku na červenú a mlčí o ničom. Konec naň sem bila z matere, kerá ciskla kočárek. V jednej ruki trímala v pohotovosti mobil aj rúčku kočárka, šak pochopte – čo keď í včil oznámjá, že í akcie dvihli o miliardy! Uznajte, to sa oplací, abi prekocila skrz šlopmrtné držáňi kočárek z dzíťatkem.

(bv)

Všeobecná mobilizácia

Keď sa schýľovalo k vojne, nebolo hrozivejších slov. Na Slovensku práve tieto majú nový význam. Mobilizáciou patrime medzi dve či tri najzobilizovanejšie krajiny vo svete. Zaujímavé je, že sme rovnako ako ony, tie najchudobnejšie. Obyčajní Slováci vlastnia 2 – 3 mobile. Bohatší majú na mobilovanie sekretárky, neboja sa, že im ujde významný obchod, keď sa neprihlásia na prvé zvonenie. To chudobný Slovák nie – zvierá mobil pri uchu cez križovatku na červenú a trkoce o ničom. Dojala ma mamička tlačiaci kočariak. V jednej ruke držala v pohotovosti mobil aj rúčku, veď pochopte – čo ak jej teraz oznámia, že jej akcie stúpili o miliardy! Uznajte, to stojí za to, aby prevrhla pre nie dosť bezpečné držanie kočariak s dieťatom.

(as)

- * Bedrich Mészáros
- * Františka Hlubíková
- * František Boskovič
- * Alžbeta Petrášová
- * Mária Fratričová
- * František Benkovič
- * Michal Vaško
- * Mária Koňakovská
- * Emília Kováčová
- * Jaroslav Kralovič
- * Koloman Madi
- * Dušan Jacko
- * Juliána Konečná
- * Ján Krajniak
- * Lýdia Bálintová
- * Oskár Paulík
- * Jozef Barina

Všetkým jubilantom blahoželáme!

Údaje pochádzajú z Ohlasovne trvalého pobytu BA-Karlova Ves. Za prípadné uverejnenie neaktuálnych údajov sa vopred ospravedľujeme.

V júli a auguste sa v Lamači narodili:

- 1. 7. **Drahomír Babjak**
- 12. 7. **Jakub Sokol**
- 17. 7. **Boris Matejka**
- 18. 7. **Alex Bagi**
- 29. 7. **Benjamín Daniš**
- 1. 8. **Patricia Vančová**
- 2. 8. **Hana Vavrová**
- 6. 8. **Lukáš Čanaky**
- 25. 8. **Bibinana Barboriaková**
- 26. 8. **Lucia Parajková**



Bezkonkurenčne najlacnejšia dopravná spoločnosť **Anielik** vám ponúka tieto služby: **Osobnú prepravu - rozvoz tovaru - odvoz automobilov - malé sťahovanie - donášku nákupov do domu - dopravu zamestnancov - dopravu zdravotne postihnutých a seniorov.** Posledne menovaným poskytujeme zľavy. Viac informácií získate na webovej stránke: **www.anielik.sk** a na našej **bezplatnej** telefónnej linke: **0800 14 00 84.** Objednávky je možné poslať e-mailom na adresu: **info@anielik.sk**

Mestská časť Bratislava-Lamač
Miestny úrad, Malokarpatské námestie
č. 9, 841 03 Bratislava

Oznámenie o verejnom prerokovaní dokumentácie

ZADANIE PRE „ÚZEMNÝ PLÁN ZÓNY BRATISLAVA, LAMAČ-ZEČÁK“

Týmto vám oznamujeme, že Mestská časť Bratislava-Lamač, ako obstarávateľ územnoplánovacej dokumentácie, začala verejné prerokovanie dokumentácie Zasadanie pre „Územný plán zóny Bratislava, Lamač-Zečák“ v zmysle § 20 zákona 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov. Predmetná dokumentácia je vystavená na verejné nahliadnutie počas 30 dní.

V zmysle § 20 zákona 50/1976 Zb. v znení neskorších predpisov je verejnosť oprávnená podať pripomienky k návrhu dokumentácie do 30 dní odo dňa oznámenia. Termíny si prosím overte na internetovej stránke Mestskej časti Lamač: www.lamac.sk Pripomienky je potrebné podávať v písomnej forme na Miestny úrad Bratislava-Lamač. V prípade, že ste vlastníčkmi dotknutých pozemkov, je potrebné k vašej pripomienke priložiť aj kópiu listu vlastníctva a kópiu katastrálnej mapy s označením vašej parcely.

Kompletná dokumentácia je k dispozícii na verejné nahliadnutie na Miestnom úrade Bratislava-Lamač a na internetovej stránke www.lamac.sk.

Úradné hodiny

MÚ Bratislava-Lamač

Pondelok	10.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Utorok	nestránkový deň	
Streda	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00
Štvrtok	8.00 – 11.00	
Piatok	nestránkový deň	

Overovanie podpisov a listín:

Pondelok	8.00 – 11.00	13.30 – 16.30
Utorok:	8.00 – 11.00	13.30 – 15.30
Streda:	8.00 – 11.00	13.30 – 16.30
Štvrtok:	8.00 – 11.00	13.30 – 15.30
Piatok:	8.00 – 11.00	

Knižnica pozýva

Výpožičné hodiny

Pondelok	13.00 – 19.00
Utorok	13.00 – 16.00
Streda	13.00 – 19.00
Štvrtok	13.00 – 16.00
Piatok	zatvorené



Dúha – Tábornický oddiel Carrigo

vás pozýva na svoje akcie:

8. 9. 2010: Schôdzka oddielu

16.00 - 18.00 hod. - klubovňa, 18.00 - 19.00 hod. netradičné športy, telocvičňa ZŠ Lamač

15. 9. 2010: Schôdzka oddielu

16.00 - 18.00 hod. - klubovňa, 18.00 - 19.00 hod. netradičné športy, telocvičňa ZŠ Lamač

18. 9. 2010: Výlet do prírody

Zraz o 9.30 pred ZŠ Lamač. Program: drobné hry a súťaže v lese, netradičný šport, tábornícke a turistické zručnosti, prechádzka po lesoch.

22. 9. 2010: Schôdzka oddielu

16.00 - 18.00 hod. - klubovňa, 18.00 - 19.00 hod. netradičné športy, telocvičňa ZŠ Lamač

24. - 26. 9. 2010: Medzinárodný dúhový zraz

Víkendová akcia oddielu v Českej republike. Zraz oddielov detí a mládeže, športové turnaje, veľké preteky v rôznych disciplínach, hry a súťaže.

29. 9. 2010: Schôdzka oddielu

16.00 - 18.00 hod. - klubovňa, 18.00 - 19.00 hod. netradičné športy, telocvičňa ZŠ Lamač

Všetky akcie oddielu T.O. Carrigo sú prístupné pre verejnosť. Možnosť prihlásiť deti do celoročnej pravidelnej krúžkovej činnosti. Informácie získate telefonicky na 0903 729 814, emailom na car-rigo@oz-duha.sk alebo na web stránke oddielu <http://carrigo.oz-duha.sk>.

Inzercia

KURZY ANGLIČTINY

SLOVO NORD

✓ deti
✓ tínedžeri
✓ dospelí
✓ firemní klienti

EDUCENTA

súkromné vzdelávacie centrum

Adámiho 3, Karlova Ves
Tel.: 0903/214 133, 0903/207 460
www.educenta.sk

ZÁPIS OD 2. 9. 2010

A.R.S. Centrum – Jazyková škola pri ZŠ Malokarpatské nám. – LAMAČ
organizuje v šk. roku 2010/2011 kurzy

ANGLIČTINY

Pre deti, študentov, dospelých a firmy
v 4 úrovniach pokročilosti (HEADWAY)

Začiatok: 4. október 2010

Informácie a zápis:

www.arscentrum.sk

kurzy@arscentrum.sk, stuskova@zoznam.sk

☎ Tel.: 0948 30 00 43



SORBO - renovácia dverí a zárubní.

Referencie: POOr a.s., Dalkia a.s., Technopol a.s., Americká ambasáda, Philip Morris – Figaro, Nemocnica Kežmarok. Viac ako 3 000 spokojných zákazníkov. Starohájska 35, Mobil: 0903 783 951, 02/62 41 08 86, www.sorbo.sk, sorbo@sorbo.sk

SVADOBNÝ FOTOGRAF

tel.: 0905 943 626

- Vodoinštalátorské práce, Tel.: 0904 572 977
- Predám novú, nepoužívanú automatickú práčku. Cena dohodou! tel.: 64 78 02 41
- Ponúkam upratovanie bytu – domu RAZ týždenne. tel.: 0902 300 424 sms.

Lamačan mesačník samosprávy Mestskej časti Bratislava-Lamač

Adresa redakcie: MÚ Lamač, Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava 47, tel.: 64 78 00 65, Koordinačný tím časopisu: JUDr. Júlia Ondrišová - predsedníčka, JUDr. Marek Bartovič, Ing. Radoslav Olekšák, Mária Pikulíková, Ing. Daniel Valentovič, zodpovedná redaktorka: Mgr. Katarína Lepiešová, jazyková korektúra: Mgr. Klára Grosmanová, plošnú inzerciu preberá: e-mail: damea@damea.sk, tel.: 0903 401 762, riadkovú inzerciu preberá: Blanka Veselá, tajomníčka časopisu Lamačan, grafika: ALDO, www.aldodesign.sk, tlač: Tlačiareň DAMEA Media, Galvaniho 16, 821 04 Bratislava, e-mail: damea@damea.sk, náklad: 4 000 ks, do tlače zadané: 6. 9. 2010, uzávierky č. 10/2010: redakčná 1. 10. a inzertná 5. 10., registračné č. EV 3654/09. Redakcia si vyhradzuje právo na neuverejnenie dodaných príspevkov, resp. ich skrátenie, opravu jazykových, gramatických a štylistických chýb. Nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciam. **NEPREDAJNÉ**